10. Klasse: Tagliche Wiederholung

10

Juni: 30 Grundwissens-Fragen

10

Zum Ankreuzen stehen jeweils drei Antwortalternativen zur Wahl. Die kleinen Zahlen in der letzten

Spalte verweisen auf die entsprechenden Grundwissens-Seiten, z. B. 51 bedeutet sie

he %gq[ndSI.pdf.
01 | Lose die Gleichung 4* =256 +4 +4 +16 101
02 |0 1 1 2 4]2Kugeln ohne Zuriicklegen zie- | 5 3 A 102
hen. P(,,zuerst 4, dann 0) =
03 | Zu Nr. 02: P(,keine 1) = 2.2 3.2 3.3 76
LUZI A, 55 5 4 5 4
04 | Zu Nr. 02: P(,immer 1) = 5 A 2 103
05 | Zu Nr. 03/04: Sind es Gegenereignisse? ja - nein 102
06 | Zu Nr. 02: P(,,mindestens eine 1*) = z 2.3.2 J1-2-2110
07 | Zu Nr. 02: P(,,02 oder 20°) = 5 A 2 78
08 | Zu Nr. 02: ,,P(,,Summe 2“) = % + 55" ja - nein 102
09 | Bogenlidnge eines 180°-Sektors mit Radius r %rn rT 180rm 103
¥y
0 S . x
-1 7\
//\ / 0\ .
S y =asin(bx) +d
10| /15 ./ a= -3 2 5 104
11 | ZuNr. 10: b = e = 5 104
12 | ZuNr. 10: d = -3 2 5 104
13 | f(x) = 0,5x* —x*. Vielfachheit der Nst x = 0: || 1-fach | 2-fach | 3-fach | 105
14 | Zu Nr. 13: Weitere Nullstelle: x==-2 |x=05 |[x=2 105
15 | Zu Nr. 13:,,Graph hat bei x = 0 Terrassenpunkt”* | ja - nein 105
+++ £+ -+ + + =
16 | Zu Nr. 13 Vorzeichenbereiche: 0o 2 0 2 0O 2 | 106
17 | Welcher Funktionsterm hat Hyperbel-Graph? 2x 142 3+4 %xz +6 | 107
AN Pyramide
7 3 Grundflache: Rechteck mit
a AN Seitenldngen a, b
18 a=8~b=2 =1 |4 anderes | /10 108
19 | ZuNr. 18: hy, = 5 6 7 108
20 | Zu Nr. 18: Mantelflache: M = 8v/104- 10 ja - nein 108
21 | Zu Nr. 18: Volumen: 8-2-3 |5-8-2-3[5-8-2-3] 108
22 | 125 g kosten 25 €. Dann kosten 20 g ... € 25:25-4125:4-25|25-20 | 59
23 | 3 von 20 Ja-Stimmen. Kreisdiagramm-Winkel: | 3° 15° 54° 69
24 | AABC mita =9, b =8, y=7° konstruierbar? | ja, SSS | ja, SWS | ja, SsW | 79
25 | 3x+4y=_8. ja - nein 108
2x —4y =12. ,Dann ist 5x = 20*
a=32 C__,Alsoc?=80%+32
26 | 18— b =280 —2-80-32-cos18°%| ja - nein 99
x : = Kegelstumpf-Querschnitt
27 U R=3~ =2l Alsox=2 |1} 0,5 1 108
28 | ZuNr. 27: VK sumpt = 3-3°7-1,5—1-127-0,5%| ja - nein 108
29 | Zu Nr. 27: Mantelflaiche des ganzen Kegels: | ja - nein 108
M=m-3-/32+1,52
30 | Kugel, Durchmesser 8 cm. Volumen: A7 - 82 %7‘6 .83 ‘3—% 43 109
rot
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